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Få informasjon om konserter i Solør kulturkirke
Meld deg på nyhetsbrevet på

www.solorkulturkirke.no
____________________________________________

____________________________________________

Velkommen til konsertvåren 2026 i Solør kulturkirke!
I vårens konsertprogram kan du få oppleve vibrafonisten Karl Ivar Refset boltre seg 
i Grue kirkes vakre akustikk, kjenne på kraften i bedehussalmene i Grue Finnskog 
kirke med elgitaristen Einar Olsen og organisten Ole Karsten Sundlisæter, la foten 
svinge med Magnolia Jazzband, Gruekoret og Grue Finnskog sangkor, lære mer 
om Lina Sandell i kåseri av Bettina Eckbo, Hummer-og-Kanari-konsert med Åtte 
unge, utfordre egen musikalsk horisont med en ny sangsyklus fremført av Unn Eva 
Østvang Abert og Øystein Skre, du kan få oppleve Solør kammerkor i særklasse, 
du kan la deg begeistre av Grue barnekor og Grue kulturskole, du kan få høre or-
gelbrus i pinsesus, og ikke minst oppleve Duke Ellingtons flotte ”Sacred Concerts” 
med Solør oratoriekor, Glåmdal storband, sopran Rita Ziem og stepper Håkon 
Sigernes, la deg bli henført av Grue Finnskog sangkor og musikkorps, og før som-
meren tar oss; en musikalsk hjemkomst med pianisten Benedicte Palko som har 
med seg assisterende solocellist i London Symphony Orchestra, Salvador Bolón.  
Med andre ord; ingen grunn til å kjede seg våren 2026! Vi vil gjerne se deg på 
konsert, så velkommen skal du være!
 
 

Billetter fås kjøpt i døra og på  
www.solorkulturkirke.no

Vipps: #535045

Vil du støtte Solør kulturkirke? 
Vi er takknemlige for små og større donasjoner! 

Kontonummer: 1830.25.67871

____________________________________________

Bli grasrotgiver! 
Solør kulturkirke er takknemlig over å få deg som grasrotgiver! 



Karl Ivar Refseth er beskrevet som en poet på vibrafonen, med sterke og vakre me-
lodier med nordiske undertoner. Karl Ivar bor i Berlin, og i over 10 år har han årlig 
kommet til Grue for å holde ”stomp-seminarer” for 4. trinn ved Grue barneskole.  
Vibrafonen er et helt spesielt instrument, med en varm klang, rik på overtoner. Den 
kan gi en opplevelse av å være i en tidløs tilstand. Musikken kan virke dypt avslap-
pende og gi en vakker og meditativ opplevelse. Karl Ivar bruker flere ulike spilletek-
nikker som gir en opplevelse av mange ulike instrumenter, og hans komposisjoner 
har en egen og fengende estetikk som skifter mellom melodiøse refleksjoner og 
spissfindig minimalisme. «En forbausende reise for sansene og følelsene,» uttal-
te sveitsisk radio SRF i sin anmeldelse. «Det finnes en skjult norsk musikkskatt 
gjemt i Berlin,» konstaterte den norske musikkjournalisten Tor Hammerø.  Han 
har blant annet opptrådt på festivalene Enjoy Jazz, X-Jazz i Berlin og Anjazz, Ha-
mar Jazzfestival, og er også  fast medlem av Tysklands legendariske The Notwist. 
Inngang kr 250,-

Onsdag 18. februar kl 17 i Grue kirke 

Vibrafonpoesi

www.facebook.com/solorkulturkirke
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Går du med 
en boligdrøm?  
De beste rådene får du av oss!



Onsdag 11. mars kl 17 i Grue Finnskog

Himmelsk fryd med el-gitar og orgel
El-gitaristen fra Eidskog, Einar Olsen, og Ole Karsten Sundlisæter ved ”Finnskog”-or-
gelet i Grue Finnskog kirke, drar i alle spaker for å få oss til å kjenne kraften i bede-
hussalmene. Einar Olsen er en sentral skikkelse i musikkmiljøet på østlandet, med 
en solid bakgrunn som gitarist og produsent. Einar Olsen spiller til daglig i bandet 
”Gamlelandet”, og har også gitt ut musikk under eget navn og tonesatt dikt av Hans 
Børli. Salmer, bedehussanger og svenske viser var med fra begynnelsen på hans 
musikalske livsreise. Nå sluttes sirkelen – i form av en kakofonisk glede over å fylle 
kirkerommet med toner – i form av en ydmyk takk til Vårherre for musikkens gave. 
Inngang kr 250,-

Få informasjon om konserter i Solør kulturkirke
Meld deg på nyhetsbrevet på

www.solorkulturkirke.no

____________________________________________



Vi har overnatting med rom, hytter m.m.. 
Servering til 300 personer 
Stor brukt og antikk butikk

Bensinstasjon, el-bilstasjon, camping. 
Åpent alle dager. 

Kroa inne

Bryllup i kirken i  
Finnskogparken 

Velkommen til Svullrya! 

Flott brukt og antikk butikk

FINNSKOGEN KRO OG MOTELL

Tlf 90175084  
E-post: eva@finnskogen.no  

www.finnskogen.no 



Magnolia Jazzband er et av Norges eldste band i kontinuerlig drift og er en av få 
grupper i Europa som spiller rotekte New Orleans Revival Jazz, en utadvendt mu-
sikkstil som binder sammen tradisjonell jazz, gospel og ”rhythm and blues”. Enten 
det er på jazzklubb, festival, til fest eller i kirka, så har Magnolia alltid med seg sitt 
helt spesielle ”beat” og sin varme ”sound”.
Magnolia Jazzbands kirkekonsertrepertoar inkluderer ikke bare New Orleans-tra-
vere som ”Over In The Gloryland”, men også dixieland-versjoner av Griegs ”Bal-
ladetone” - alt fremført med swingende inderlighet og velsignet mangel på un-
derdanighet av et band som holder høyt nivå, solistisk som kollektivt, og som nok 
en gang aldeles knirkefritt innlemmer noen fine melodier i New Orleans-tradisjo-
nen. Med seg på denne konserten har de Gruekoret og Grue Finnskog sangkor. 
Inngang kr 250,-

Onsdag 18. mars kl 19 i Grue kirke 

Magnolia jazzband 
med Gruekoret og Grue Finnskog sangkor



Tlf: 62 94 84 88

Tlf: 62 94 63 00

HORDVIK FYSIOTERAPI
900 19 949 • SOLØRVEGEN 1063, 2260 KIRKENÆR
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Gaupevegen 8, 2211 Kongsvinger
www.digeruddekk.no tlf. 62 81 44 50

Mobilt Dekkverksted (24/7)

Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
www.digerudvarme.no tlf: 62 81 46 11

Lokal leverandør av Drivstoff- og fyringsprodukter

Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
www.profftools.no tlf: 46 81 65 06



Den svenske salmedikteren Lina Sandell (1832-1903) har etterlatt seg en kjær sal-
meskatt som vi gjerne vil løfte frem på denne sangkvelden i Grue kirke. I vår sal-
mebok har vi ti salmer av Sandell, fra «Blott en dag», «Bred dina vida vingar» og 
«Ingen er så trygg i fare som Guds lille barneskare.» I salmene til Sandell hører 
vi suset av Guds vinger, vi hører Guds omsorg for den lille barneskare og vi kjen-
ner lysten til å leve ved å være mennesker som vet at vi alltid er i Guds omsorg, 
uansett hvordan blott våre dager er.  Denne kvelden vil Bettina Eckbo holde et kå-
seri over Lina Sandells liv og tenkning, og vi skal synge salmer fra salmedikteren. 
Bettina Eckbo som nylig er blitt Gruesokning, jobber til daglig som sokneprest i 
Eidskog kommune. Velkommen til en fin kveld med vakre salmetoner i Grue kirke!  
Gratis inngang/Kollekt.

Onsdag 8. april kl 17 i Grue kirke

Sangkveld og kåseri over Lina Sandell 

____________________________________________

Bli grasrotgiver! 
Solør kulturkirke er takknemlig over å få deg som grasrotgiver! 



SLIPP FRYKTEN OG FINN DIN  
AUTENTISKE STEMME
 
Er du sanger, kursholder, lærer eller dri-
ver med annen form for verbal aktivitet?             
Mister du stemmen når det gjelder?   
Få tilbake din kraftfulle stemme!

Kraniosakral-terapi: er en behandlingsform som arbeider med kroppens 
naturlige rytmer og flyt. Gjennom lette og presise berøringer støttes nerve-
systemet, og kroppen får mulighet til å slippe spenninger og blokkeringer 
som kan være årsaken til uro, smerter eller redusert bevegelsesfrihet.

 
Sølvi Antonette Dalhaug 

Sentrumsvegen 25, 2120 Sagstua
Mob.: 917 11 490 

Medlem: Reg. Homøopraktiker MNLH
www.solviantonette.no



Onsdag 22. april kl 18 i Grue Finnskog kirke 

Hummer og kanari med Åtte Unge 

Åtte unge er ei vokalgruppe bestående av åtte menn som snart har vært akti-
ve så lenge at de fleste av de allerede er blitt grå i håret. Repertoaret har vært 
variert, men basert seg mye på Barbershop og viser fra Norge og Sverige om 
drikkfeldige forhold og glade dager.  Barbershop er flerstemt sang fra New Or-
leans og nå er vi så heldig å få høre de fylle Grue Finnskog kirke med sin sang. 
Det blir spennende å se og høre hvordan de løser denne utfordringen. Dette må 
bare bli ekte hummer og kanari! De har lovt å lage en bukett fra de siste årene 
de har gledet folk med sine opptredener, både på pub- og fra seriøse konserter.  
Inngang kr 250,-

____________________________________________

Vil du støtte Solør kulturkirke? 
Vi er takknemlige for små og større donasjoner! 

Kontonummer: 1830.25.67871



Kirkenær SportsforretningKirkenær Sportsforretning

Tilbyr juridiske tjenester innenfor følgende hovedområder:  
- Eiendomsmegling, skifte etter ekteskap og ugift samliv og ved oppgjør av dødsbo
- Bistår i straffesaker. God erfaring innenfor barnefordeling, trygde- og arbeidsrett.

Telefon: 930 54 049. Besøksadresse: Magnus Vangerudsvei 1, 2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 74 69

Tlf: 95 00 44 44



Onsdag 29. april kl 17 i Grue kirke 

Til Deg
”Til Deg” er en sangsyklus for sopran, baryton og klaver med tekster av Einar Erik-
stein og musikk av Ole Karsten Sundlisæter. Sangsyklusen består av atten sanger 
med inderlige kristne tekster som blir levendegjort av sopranen Unn Eva Østvang 
Abert, bassen Øystein Skre og komponisten ved flygelet. Unn Eva Østvang Abert 
er lærer og musikkterapeut og er aktiv i musikkmiljøet rundt Årnes kirke. Hun har 
vært medlem av dametrioen Canzone i 20 år. Unn Eva har flere ganger sunget i 
Grue, og de som har hørt denne flotte sopranen kommer ofte igjen for å høre 
mer! Øystein Skre har vært fast ansatt ved Den Norske Opera og Ballett i mange 
år, og er en ettertraktet solist bl.a. på operascenen, i oratorier og kirkemusikalske 
verker. Øystein Skre har ved flere anledninger sunget med Solør oratoriekor. 
Ole Karsten Sundlisæter, kantor i Grue, har en omfattende kompositorisk produk-
sjon bak seg. Sangsyklusen ”Til Deg” ble skrevet i 2006.
Inngang kr 250,-

Bli med å synge Händels ”Messias” høsten 2026! 
Solør oratoriekor med solister og orkester synger dette mektige verket  
28. og 29. november i Vinger og Grue kirker. Har du lyst, er du velkommen 
til å være med å synge! Solør oratoriekor øver tirsdager kl 19.45-22.00 i 
Grue kirke. Vil du være med, kontakt dirigent Ole Karsten Sundlisæter: 
os292@kirken.no.



 

 
 
 

Vi har åpen kafé i Grue  
Man.-fred. Kl. 09.00—14.00  

Kaker på bestilling, varm– og kald mat. 
Trenger du møtelokale med servering? 

Vaskeri– tjenester?  
Vask, tørk eller rulling av duker 

Kontakt oss på tlf: 45474519/ 45475947 



Onsdag 13. mai kl 17 i Grue kirke 

Solør kammerkor i særklasse
Solør kammerkor består av en fargerik gjeng med damer som ikke er redde 
for utfordringer. I vår spiller de inn plate, og til sommeren reiser de til Trond-
heim for å synge i Nidarosdomen sammen med det gregorianske dameko-
ret Schola Sancta Sunniva under olsok. På denne konserten får du høre ut-
drag fra innspillingsrepertoaret og turneprogrammet. Solør kammerkor som 
ukentlig øver i Grue kirke med dirigent Ole Karsten Sundlisæter, har etablert 
seg som et fyrtårn i det lokale kormiljøet. Koret er ambisiøse på egne veg-
ne, og gjør alt fra gregoriansk sang, klassisk kirkemusikk og folkemusikk.  
Kom og opplev Solør kammerkor i særklasse!

e-post: gjestgiveri@skaslien.no
Tlf: 62 94 66 66

 Inngang kr 250,-
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Søndag 24. mai kl 18 i Grue kirke 

Orgelbrus i pinsesus 

Velkommen på orgelkonsert denne 
pinsedagen med  Ole Karsten Sund-
lisæter som fremfører musikk av 
bl.a. Johann Sebastian Bach og Felix 
Mendelssohn Bartholdy på det nyde-
lige Torkildsen-orgelet i Grue kirke. 
Ole Karsten Sundlisæter er utdannet 
ved Trøndelag musikkonservatorium 
(NTNU) og har diplom i orgel solospill 
fra Paris. Han har en allsidig  karriere 
som orgelsolist, komponist, dirigent, 
konsertarrangør og kantor i Grue.  
Inngang kr 250,-

Gi din gave til oppgradering av orgelet i Grue kirke!
Da det flotte Torkildsen-orgelet i Grue kirke stod ferdig montert i 1998, manglet 
det et vesentlig hjelpemiddel for organisten: et kombinasjonssystem. 
Før kombinasjonssystemets tid måtte organisten ha hjelp av en eller to personer 
som trakk ut og inn registrene  (”spakene” på hver side av klaviaturene, se bildet 
nedenfor) mens organisten spilte. I dag har moderne orgler kombinasjonssystem 
som gjør det mulig ved hjelp av en datamaskin å trekke ut og skyve inn registrene.  
Da orgelet i Grue ble bygd på 90-tallet var det ikke igjen penger til et slikt system, 
men orgelbyggeren satte av plass i orgelet for å ettermontere dette. 
Det er dette kombinasjonssystemet vi nå ønsker å få installert. Ved at orgelet blir 
lettere å betjene, vil det være mulig å spille et større repertoar og du som tilhører 
vil få mer ut av det flotte orgelet! Et slikt hjelpemiddel koster ca 700 000 kr. 
Vi setter stor pris på din gave til dette prosjektet! 
Kontonummer: 1830 33 63374 
VIPPS: 948034



Onsdag 27. mai kl 17 i Grue kirke

Onsdagskonsert

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Onsdag 26. november kl 17 i Grue kirke 
Det er den draumen - musikk av Geirr Tveitt og tekster av Olav H. Hauge.  
Ved Håvard Gimse, Lars Klevstrand og Hildegunn Riise 
Vi bruker å si at glemmeboka blir tjukkere og tjukkere ettersom åra går, og sikter 
til det som særlig “godt voksne” kan kjenne på: en viss glemsel og “navneafasi”. 
Det gjør ikke saken bedre at vi daglig bombarderes med nye inntrykk, en vrimmel 
av navn og fenomener, allment, men også mer spesifikt på kulturområdet. Mange 
roper på vår oppmerksomhet, og mange har krav på den. I dette perspektivet er 
det at vi på denne konserten holder fram to navn som lyser sterkt: komponisten 
Geirr Tveitt og poeten Olav H. Hauge.
Gimse, Klevstrand og Riise som har viet en stor del av sitt virke i formidlingen av 
de to store, ser med uro på fraværet av de samme storhetene i fostringen av “de 
unge slekter”. Deres håp er å nå bredest mulig ut til stadig nye aldersgrupper med 
formidlingen av kunsten av det kaliberet disse to leverte. Det fortjener begge de 
to gigantene fra Hardanger!
Inngang kr 250,-

Onsdag 19. november kl 17 i Grue Finnskog kirke 
Sangkveld. Ved Grue Finnskog sangkor og Gruekoret.  
Meld ditt sangønske til os292@kirken.no Gratis inngang/kollekt.

Lørdag 8. november kl 18 i Grue kirke 
Aina Helgeland Davidsen Roberts 
(saksofon) og Ole Karsten Sundlisæter 
(orgel) 
Som en av svært få klassiske saksofonis-
ter i Norge, er Aina Helgeland Davidsen 
Roberts en prisvinnende artist med bl.a. 
Ticon-prisen i 2016 og førstepris i SIMIC 
internasjonale konkurranse i 2017. Vå-
ren 2020 ble hun offisiell Henri Selmer 
Paris Artist. På denne konserten i Grue 

kirke fremfører Aina sammen med Ole Karsten Sundlisæter på orgel, et variert 
repertoar, deriblant en urfremføring av «insaxo» for saksofon og orgel av Ole Kar-
sten Sundlisæter. 
Inngang kr 250,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Onsdag 3. desember kl 17 i Grue kirke 
Ved Grue barnekor og Grue kulturskole. 
Gratis inngang/kollekt.

Onsdag 17. desember kl 17 i Grue Finnskog kirke 
Ved Grue Finnskog musikkorps. 
Gratis inngang/kollekt.

Isis Naturterapi 
Sølvi Antonette Dalhaug 
Sentrumsvegen 25, 
2120 Sagstua 
Mob.: 917 11 490 
Medlem: Reg. Homøopraktiker MNLH

La deg begeistre av sangerne i Grue barnekor med sin dirigent Anita Ødegården 
og talentene ved Grue kulturskole! 
Gratis inngang/kollekt

Tlf: 90 86 88 65

Tlf: 99 59 69 59

Kirkenær SportsforretningKirkenær Sportsforretning

Tilbyr juridiske tjenester innenfor følgende hovedområder:  
- Eiendomsmegling, skifte etter ekteskap og ugift samliv og ved oppgjør av dødsbo
- Bistår i straffesaker. God erfaring innenfor barnefordeling, trygde- og arbeidsrett.

Telefon: 930 54 049. Besøksadresse: Magnus Vangerudsvei 1, 2260 Kirkenær

Tlf: 62 95 58 20



Lørdag 30. mai kl 18 i Vinger kirke 
Søndag 31. mai kl 19 i Grue kirke 

Duke Ellingtons SACRED CONCERTS 

Onsdag 26. november kl 17 i Grue kirke 
Det er den draumen - musikk av Geirr Tveitt og tekster av Olav H. Hauge.  
Ved Håvard Gimse, Lars Klevstrand og Hildegunn Riise 
Vi bruker å si at glemmeboka blir tjukkere og tjukkere ettersom åra går, og sikter 
til det som særlig “godt voksne” kan kjenne på: en viss glemsel og “navneafasi”. 
Det gjør ikke saken bedre at vi daglig bombarderes med nye inntrykk, en vrimmel 
av navn og fenomener, allment, men også mer spesifikt på kulturområdet. Mange 
roper på vår oppmerksomhet, og mange har krav på den. I dette perspektivet er 
det at vi på denne konserten holder fram to navn som lyser sterkt: komponisten 
Geirr Tveitt og poeten Olav H. Hauge.
Gimse, Klevstrand og Riise som har viet en stor del av sitt virke i formidlingen av 
de to store, ser med uro på fraværet av de samme storhetene i fostringen av “de 
unge slekter”. Deres håp er å nå bredest mulig ut til stadig nye aldersgrupper med 
formidlingen av kunsten av det kaliberet disse to leverte. Det fortjener begge de 
to gigantene fra Hardanger!
Inngang kr 250,-

Onsdag 19. november kl 17 i Grue Finnskog kirke 
Sangkveld. Ved Grue Finnskog sangkor og Gruekoret.  
Meld ditt sangønske til os292@kirken.no Gratis inngang/kollekt.

Lørdag 8. november kl 18 i Grue kirke 
Aina Helgeland Davidsen Roberts 
(saksofon) og Ole Karsten Sundlisæter 
(orgel) 
Som en av svært få klassiske saksofonis-
ter i Norge, er Aina Helgeland Davidsen 
Roberts en prisvinnende artist med bl.a. 
Ticon-prisen i 2016 og førstepris i SIMIC 
internasjonale konkurranse i 2017. Vå-
ren 2020 ble hun offisiell Henri Selmer 
Paris Artist. På denne konserten i Grue 

kirke fremfører Aina sammen med Ole Karsten Sundlisæter på orgel, et variert 
repertoar, deriblant en urfremføring av «insaxo» for saksofon og orgel av Ole Kar-
sten Sundlisæter. 
Inngang kr 250,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Onsdag 3. desember kl 17 i Grue kirke 
Ved Grue barnekor og Grue kulturskole. 
Gratis inngang/kollekt.

Onsdag 17. desember kl 17 i Grue Finnskog kirke 
Ved Grue Finnskog musikkorps. 
Gratis inngang/kollekt.

Isis Naturterapi 
Sølvi Antonette Dalhaug 
Sentrumsvegen 25, 
2120 Sagstua 
Mob.: 917 11 490 
Medlem: Reg. Homøopraktiker MNLH

Edward Kennedy «Duke» Ellington (1899–1974) var en amerikansk jazzpianist, kom-
ponist, arrangør, og orkesterleder. Han kom fra en velstående svart familie og startet 
sitt første jazzband i 1917. I løpet av mellomkrigstida oppnådde han berømmelse 
over hele verden og bandet var aktivt helt fram til Ellington døde av lungekreft i 1974.  
 
Verket ”Sacred Concert” er betegnet som et musikalsk mesterverk som ble kompo-
nert for til sammen tre kirkekonsertserier som Ellington holdt i USA på 1960-tallet. 
Det er en fusjon av kristen liturgi og jazzmusikk, og sammensetningen av kirkekor 
og storbandjazz var nyskapende og skapte stor diskusjon. Ellington mente selv at 
det var noe av det beste han hadde laget. Musikken og stilen var preget av at han 
i denne perioden ble mer og mer opptatt av religion og kristen virksomhet. Den 
versjonen av Sacred Concert som du får høre på denne konserten, er satt sammen 
av de danske arrangørene John Høybye og Peder Pedersen i 1993. Arrangementet 
er ikke identisk med noen av de konsertene Ellington hadde, men det er brukt for-
skjellige satser fra alle de tre konsertversjonene som Ellington spilte på 1960-tallet. 
Inngang kr 380,-

Rita Therese Ziem, sopran 
Håkon Sigernes, stepping 
Solør oratoriekor 
Glåmdal storband 
Ole Karsten Sundlisæter, dirigent 



Onsdag 10. juni kl 17 
i Grue Finnskog kirke 

Onsdagskonsert

22

Velkommen til konsert med Grue Finnskog sangkor og sin dirigent Velaug Røe, og 
Grue Finnskog musikkorps under kyndig ledelse av Berit Palmquist! 
Gratis inngang/kollekt



Denne kvelden inviterer Stavanger-pi-
anisten Benedicte Palko til en helt spe-
siell konsertopplevelse i sin mors slekt-
skirke. Med seg fra sitt faste bosted i 
Spania har hun den spanske cellisten 
Salvador Bolón. Sammen presenterer 
de et program som vever sammen tråder fra musikernes egne liv og røtter. Kon-
serten er en reise gjennom det europeiske landskapet: fra Beethovens wiener-
klassiske eleganse til Frank Bridges dramatiske sonate fra 1917, skrevet i skyggen 
av første verdenskrig. Som en personlig hyllest til sin ungarske far, har pianisten 
valgt Zoltán Kodálys inderlige Adagio. Etter pause rettes blikket sørover og øst-
over. Stravinskijs Suite Italienne byr på gnistrende neoklassisk humor og middel-
havsrytmer, før vi lander i Myaskovskijs storslåtte og romantiske første sonate.
Benedicte Palko er født i Stavanger og har vært bosatt i Sevilla siden 2002. Hun 
er kjent for sin tekniske briljans og dype musikalske ærlighet, med et særlig fokus 
på kammermusikk.  Hun er en ettertraktet pedagog som jevnlig holder mester-
klasser ved institusjoner som Mozarteum i Salzburg og Anton Bruckner-universi-
tetet i Linz og Korea National University of Arts. Hennes ekspertise benyttes ofte i 
juryer, blant annet i den internasjonale pianokonkurransen «Premio Jaén».
Salvador Bolón har vært assisterende solocellist i London Symphony Orchestra 
siden 2024. Han var tidligere solocellist i Orquestra de la Comunitat Valencia-
na – Palau de Les Arts i Valencia. Han har mottatt priser ved en rekke nasjonale 
og internasjonale konkurranser i cello og kammermusikk, inkludert førstepris 
ved Concurso Permanente de Juventudes Musicales de España og Primer Palau 
de Barcelona. Siden 2025 har Salvador vært professor i orkesterrepertoar ved 
Aragón konservatorium (CSMA), og er grunnlegger og kunstnerisk leder for kam-
mermusikkfestivalen Calderona de Serra siden 2021. Salvador spiller på en Vin-
cenzo Panormo-cello fra 1811, utlånt av London Symphony Orchestra. 
Inngang kr 250,-

Søndag 21. juni kl 18 i Grue kirke

Musikalsk hjemkomst!



Takk til Solør kulturkirkes støttespillere i 2025!
 

Ask media AS
Beyer Kutllovci maling, tapetsering

Centrum Tekstil, Flisa
Grue Bygdeservice
Grue Dyreklinikk

Solungtrimmen Eiendom AS
Gullsmed Jens Dybendal

Gym i Gata
Haugaløkken Service

Hvebergsmoen potetbakeri
Livets krydder
Luna salong

Sole Blomster
Tannlege Geir Alstergren

Coop Extra Kirkenær
Bil og Karosseri Solør A/S

A2 Media
Klubben AS

A2 Media
Beyer Kutllovci maling, tapetsering

Bil og Karosseri Solør A/S
Centrum Tekstil, Flisa
Coop Extra Kirkenær

Flissundet motorservice AS
Gullsmed Jens Dybendal

Livets krydder
Meca Kirkenær

Midt i Gata 
Nergarden1897
Sole Blomster

Solungtrimmen eiendom AS
Øystein Opås Takstforretning AS 

Aktivitetsmidler fra Norges korforbund

Takk til Solør kulturkirkes sponsorer i 2026!

Programendringer kan forekomme.
For oppdatert konsertoversikt, se: 

 www.solorkulturkirke.no

www.facebook.com/solorkulturkirke/


